MATEMATICKA ANALIZA 1
2. kolokvij, 8.2.2006.

Ime i prezime: JMBAG:

(10-znamenkasti broj na x-ici)

1. Izracunajte sljedece limese (bez upotrebe L’Hospitalovog pravila):

1 — cos(cos x)

(a) lim

T cos? x

(b) lim vite—-1

z—0 41_31

2. (a) Izracunajte limes

lim (V! +3"+1—+/nl+3"—1)Vnl.

n—oo

(b) Niz (a,) je zadan rekurzivno s

a2
a =1, Gpy1 = 3—}—7”, n>1.

Pokazite da je (a,) konvergentan niz i odredite mu limes.

3. Odredite, ako postoje, infimum i supremum skupa

2n+31 m?2-—3
s;:“ J Cm, N},
Sn—8) 2mz_g  "™M"E

gdje je sa |-] oznacena funkcija "najvece cijelo”.
4. Izracunajte derivacije sljedec¢ih funkcija:
(a) f(x) =z Arth (cos i)
(b) f(x) = (1427

[3 boda]

[4 boda]

[3 boda

[4 boda]

[5 bodova]

[3 boda

[3 boda]

Napomena: Svaki zadatak rjesavajte na zasebnom potpisanom papiru, a predajte i ovu naslovnicu uz rjesenja.

Rezultati: U ponedjeljak 13.2.2006. u 12 sati na web.math.hr/nastava/analiza/ i na oglasnoj ploci.

I. Gogié, V. Kovaé, A. Mimica, O. Perse



MATEMATICKA ANALIZA 1
2. kolokvij, 8.2.2006.

Ime i prezime: JMBAG:

(10-znamenkasti broj na x-ici)

1. Izrac¢unajte sljedece limese (bez upotrebe L’Hospitalovog pravila):

2 3
(a) zlirElg 8+—|—\;E [3 boda]
In(1 + 2si
(b) lim —n( +2sinz) [4 boda]

=0 In(1+ 3tgx)

2. (a) Izracunajte limes

lim (Vchn — Vshn) e .

[3 boda
(b) Niz (b,) je zadan rekurzivno s
1 b2+ 4
by = = bpi1 = =4 , n>1.
1 27 +1 5 n =
Pokazite da je (b,) konvergentan niz i odredite mu limes. [4 boda]
3. Odredite, ako postoje, infimum i supremum skupa
6n + 2 — (3n + 1) cos(mm)
S = { Dom, N}.
om —4n + 10 — 2mn T E
[5 bodova]
4. Izracunajte derivacije sljede¢ih funkcija:
(a) f(x) = 2 Arsh(sin v/7) 3 bodal

(b) f(z) = (14 Veosz)” 3 boda]
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(a) lim (2°'8% — 1) tgx [3 boda]

vV1+sinz — 4/cosz

.’I?—’a

b) L 4 bod
()$1£>I%) ‘/1_‘_3:'_1 [ Oa]
2. (a) Izracunajte limes
I 272
im .
n—oo\/n+2" +1—+/n+2"—1
[3 boda]
(b) Niz (c,) je zadan rekurzivno s
n 1 n
o =1, CnH:M, n>1.
3
Pokazite da je (¢,) konvergentan niz i odredite mu limes. [4 boda]
3. Odredite, ako postoje, infimum i supremum skupa
10mn
S = {l ———— 1 mneE N}.
©82 (2m + 5n)? e
[5 bodova]
4. Izracunajte derivacije sljede¢ih funkcija:
(a) f(z) = xarctg(ch ) [3 bodal
(b) f(z) = (1+ Va)y™e 3 boda]
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: 1
(a) lim zarcsin— [3 boda]
Tr—-+00 €T

cosrchx —1

(b = s [4 boda)

2. (a) Izracunajte limes

lim (Vthn — Vcthn)e*.

[3 boda]
(b) Niz (d,) je zadan rekurzivno s
di =1,  dpsr=dn+2, n>1.
Pokazite da je (d,) konvergentan niz i odredite mu limes. [4 boda]
3. Odredite, ako postoje, infimum i supremum skupa
cos(mm) _ 9 . (9p2 _
5= {(anQ - 573”L)+(3L7;— 5n) SEER N}‘
[5 bodoval
4. Izracunajte derivacije sljedec¢ih funkcija:
(a) f(x) = 2?arcctg <sh é) [3 boda]
(b) f(z) = (1 + cos®z)V® [3 boda)
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